
Υποψήφιος... αφορισμού
Μουρατίδης vs Εκκλησία στο μυθιστόρημα «Βραχονησίδα»

ΔΥΟ  ΝΕΑ  ΒΙΒΛΙΑ  διά  χειρός  Νίκου  Μουρατίδη 
κυκλοφορούν  ταυτόχρονα  σήμερα  από  τις 
εκδόσεις  Τετράγωνο.  Πρόκειται  για  ένα 
μυθιστόρημα  με  τίτλο  «Η  βραχονησίδα»,  μία 
ανατρεπτική  ιστορία  μυθοπλασίας,  που  σίγουρο 
είναι  ότι  θα  προκαλέσει  πολλές  συζητήσεις, 
καθώς, σύμφωνα με τα λεγόμενα του συγγραφέα, 
η Εκκλησία θα είναι η πρώτη που θα πετάξει το 
βιβλίο  στην  πυρά!  Το  δεύτερο,  με  τίτλο  «  Εγώ 
ήμουν  αντράκι»,  περιλαμβάνει  δέκα  ιδιαίτερες 
ιστορίες που τις διηγούνται δέκα ξεχωριστοί νέοι 
άνδρες.  Εδώ  υπάρχει  έντονος  σαρκασμός, 
χιούμορ, αλλά και σκληρή, τολμηρή γλώσσα που 
σοκάρει.  Ο  ΕΤ  μίλησε  με  τον  «πολυδιάστατο» 
κριτή του Χ Factor για το νέο του εγχείρημα.
Γιατί τα βάζεις με τους παπάδες;  Δεν συμπαθώ 
καθόλου αυτό που λέμε «Εκκλησία». Θεωρώ ότι, 
εκτός  ελαχίστων  εξαιρέσεων,  δεν  είναι  καλοί 
άνθρωποι, δεν είναι τίμιοι και ότι είναι υποκριτές. 
Θεωρώ ότι π όλη υπόθεση «θρησκεία» είναι μια 
πολύ  καλοστημένη  απάτη  από  αρχαιοτάτων 
χρόνων...  Θα ήθελες να είσαι σαν τους ήρωες 
σου  και  να  ξεσηκώνεις  όλα  τα  ΜΜΕ  της 

Ελλάδας,  όπως  συμβαίνει  στο  τέλος  της 
«Βραχονησίδας»;
(Γέλια). Εντελώς το αντίθετο. Είμαι ένας 
άνθρωπος που επιζητώ την ηρεμία και τη 
μοναξιά. Μη νομίζεις ότι είμαι «ευχάριστος», 
«κοσμικός» και «κοινωνικός». Σκοπεύεις ν' 
αφήσεις την τηλεόραση και την Αθήνα και να 
ασχοληθείς με το γράψιμο σε ένα πιο ήσυχο 
μέρος; Είσαι ακριβώς μέσα στο μυαλό μου. Θέλω 
να πάω σ' ένα ορεινό κτήμα και να γράφω. Να 
φαντάζομαι ιστορίες, να φτιάχνω χαρακτήρες και 
να γράφω... Στα διηγήματα οι ιστορίες είναι 
τολμηρές, ενίοτε γραμμένες και με σκληρή 
γλώσσα. Είσαι τύπος που του αρέσει να 
σοκάρει; Όχι ως αυτοσκοπός. Μ' αρέσει να 
«σπάω» τις νόρμες. Είμαι αντιδραστικός τύπος 
και λιγάκι αναρχικός. Δεν μ' αρέσουν τα 
«πρέπει». Με τσαντίζουν...

Εσύ σοκάρεσαι; Όχι πια... Με σοκάρουν, 
όμως, άλλα πράγματα. Με σοκάρουν η αγένεια, 
η αγνωμοσύνη, η βλακεία, η απληστία, ο 
παράνομος πλουτισμός...
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